S DICTROLUX

Vilmer Breeze

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima dell'uso.
Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte leistruzioni. Lamancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi /o
infortuni gravi. Lapparecchio ¢ destinato
500 ad un uso domestico per le funzioni
indicate nel presente manuale. Non
adatto per uso professionale.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchio per usi
diversi da quello per cui & concepito. Luso
improprio puo causare pericoli o lesioni
gravi. Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato & da considerarsi improprio
e pericoloso ed espone I'utilizzatore a
rischi di natura elettrica e a danni alle
persone. Allorché si decida di smaltire
come rifiuto questo apparecchio, Si
raccomanda di renderlo inoperante.
Prima  di  collegare  |'apparecchio
allalimentazione, controllare i dati
tecnici e non utilizare prese o prolunghe
elettriche non compatibili. Non utilizzare
'apparecchio se il cavo o alcune sue
parti risultano danneggiate. Non tirare 0
trasportare I'apparecchio per mezzo del
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filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad angoli
aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
lintera durata di vita dell'apparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare I'apparecchio
contattare l'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio
ed accertarsi del suo coretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio pud comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre I'apparecchio
dall'alimentazione se lasciato incustodito
e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare I'apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Per uso interno. Non lasciare
incustodito  'apparecchio  mentre @
collegato alla rete elettrica. Non utilizzare



'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante l'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. Lapparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0
prive di esperienza 0 della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abhiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con l'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
a meno che non abbiano pit di 8
anni e siano sorvegliati. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini con meno di 8 anni
e custodire in luogo asciutto e sicuro. Per
caricare |'apparecchio, collegare il cavo
USBin dotazione.

&ATTENZIONE!
%Non coprire!Non coprire! Du-

rante il funzionamento non deve essere
ostruita I'uscita dell'aria. Utilizare il pro-
dotto in ambienti chiusi, non all'aperto.
Evitare di utilizzare il prodotto in luoghi
umidi come il bagno. Utilizzare su super-
fici piane e stabili. Proteggere il prodotto
da luce solare diretta, umidita, bagnato,
gas, vapori, solventi infiammabili. Non
versare mai liquidi sull'apparecchio. Se
dovessero penetrare liquidi all'interno
dell'apparecchio, disattivare I'alimenta-
zione ed estrarre la spina. Non immerge-
rel'apparecchioin acqua. Pericolo di scos-
sa elettrical Non utilizzare in prossimita
di una finestra aperta per evitare rischi di
corto circuito a causa di acqua piovana o
gocciolamento. Non coprire mai I'appa-
recchio quando € in funzione. Quando
'apparecchio & in funzione, non inserire
mai dita 0 oggetti all'interno. Pericolo di
lesioni

Questo prodotto contiene una batteria ri-
caricabile integrata non sostituibile. Non
tentare di rimuovere o sostituire la bat-
teria, poiché cio potrebbe danneggiare
il dispositivo, causare malfunzionamen-
ti 0 comportare rischi di sicurezza. Non
smontare il prodotto per accedere alla
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batteria. Le batterie al litio permettono
ricariche parziali. In caso di non uso, ri-
caricare le batterie almeno ogni 3 mesi.
Non lasciare la batteria in luoghi esposti
alla luce solare diretta o allinterno di au-
toveicoli in giornate molto calde. La bat-
teria deve essere conservata in ambienti
asciutti, privi di umidita e ventilati con
temperatura compresa tra 0°C e 40°C. Se
la batteria é esposta a temperature non
adequate, potrebbero verificarsi perdite
con fuoriuscita di liquido dalla batte-
ria. Non forare, schiacciare o bruciare la
batteria: potrebbero verificarsi incendi
0 esplosioni. Se il liquido fuoriuscito do-
vesse venire a contatto con gli occhi 0
la pelle, sciacquare immediatamente la
zona interessata con acqua, senza strofi-
nare e rivolgersi a un medico. Potrebbe-
ro verificarsi lesioni. Utilizzare guanti di
protezione per pulire. Tenere la hatteria
lontana dalla portata dei bambini. Non
ricaricare il prodotto in condizioni non
sicure. Conservare il prodotto lontano
da materiali infiammabili durante 'uso
0 la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla
batteria. In caso di contatto con I'acqua o
altriliquidi, inoltre, potrebbero verificarsi
danni allinvolucro. In caso di produzione
di gas, surriscaldamento e fiamme & ne-
cessario posizionare immediatamente [a
batteria all'aperto all' interno di un con-
tenitore ignifugo e ricoprirlo di sabbia,
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ben distante da materiali infammabili.
Utilizzare un panno leggermente umido
per la pulizia. Non utilizzare batterie dan-
neggiate. In caso di gonfiore, perdita di
liquido, odore insolito o surriscaldamen-
to, interrompere immediatamente |'uso
e contattare l'assistenza tecnica. Evitare
urti violenti: cadute o schiacciamenti
possono danneqgiare la batteria e cau-
sare pericoli. Non lasciare incustodite le
batterie durante la carica. Utilizzare solo
aricabatterie compatibili.

Smaltimento: alla fine del ciclo di vita del
prodotto, conferire il dispositivo presso
un centro di raccolta autorizzato per il
corretto smaltimento e riciclo delle bat-
terie, in conformita alle normative locali.

MANUALE D'USO
COMPONENTI

1. Serbatoio acqua

2. Fori di nebulizzazione

3. Indicatore di carica

4. Interruttore nebulizzatore
5. Interruttore aria fredda

6. Griglia uscita aria

7. Ingresso ricarica Type-C
8. Griglia ingresso aria



FUNZIONI

Funzione Ventilazione: Toccare il pulsante dell'aria fredda (contrasse-
gnato dal simbolo della ventola).

Alla prima pressione, si accende la spia e parte la prima velocita.

Alla seconda pressione, si attiva la seconda velocita.

Alla terza pressione, si attiva la terza velocita.

Alla quarta pressione, la ventilazione si spegne.

Funzione Nebulizzazione

Toccare il pulsante corrispondente per attivare la funzione:

Prima pressione: la spia si accende e parte la nebulizzazione continua.
Seconda pressione: attiva la modalita a intermittenza (5 secondi ON /
5 secondi OFF).

Terza pressione: la funzione si spegne.

Assicurarsi sempre che nel serbatoio ci sia acqua a sufficienza per evitare
danni dovuti al funzionamento a secco.

Indicatori della batteria:

Luce lampeggiante (3 volte): la batteria & scarica ed & pronta per la ri-
carica.

« Luce fissa: la batteria € completamente carica.

« Luce bianca lampeggiante: la batteria & in fase di ricarica.

Nota

E normale che il flusso daria diminuisca quando la batteria & quasi
scarica. Dopo una ricarica completa, il volume d‘aria tornera ai livelli
standard.

Parametri tecnici

« Capacita serbatoio: 700 ml

« Nebulizzazione: 2 modalita

« Pulsanti: touch switch

« Velocita ventola: 3

« Rumorosita: 52 dB(A)

Tempo di caricamento: 3 ore

Durata dopo carica: 1.5 ore

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

iAtencion! Lea las instrucciones antes
de usar el aparato. Lea todos los avisos
de sequridad y todas las instrucciones.
El incumplimiento de las mismas puede
causar descargas eléctricas, incendios /o
lesiones graves. El aparato estd destinado
Unicamente a un uso doméstico y para las
funciones indicadas en este manual. No
es adecuado para uso profesional.

&ATENCI()N!

No utilice el aparato para fines distintos
de los previstos. El uso inadecuado puede
provocar peligros o lesiones graves,
Cualquier uso diferente al indicado
se considera impropio y peligroso y
expone al usuario a riesgos eléctricos
y dafios personales. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
dejarlo inoperativo. Antes de conectar
el aparato a la red eléctrica, compruebe
los datos técnicos y no utilice enchufes
ni alargadores incompatibles.  No
utilice el aparato si el cable o alguna
de sus partes estan dafiados. No tire i
transporte el aparato sujetandolo por
el cable de alimentacion. No utilice el
cable de alimentacion como asa. No
enrolle el cable alrededor de esquinas
afiladas ni lo coloque sobre superficies
calientes. Conserve este manual de uso
junto con las instrucciones durante toda
la vida (til del aparato para consulta.
En caso de transferencia del aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si durante la lectura
de este manual alqunas partes resultan
dificiles de comprender o surgen dudas,
pngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

&ATENCION!

Verifique periédicamente el apriete
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de los tornillos, el estado de desgaste
del aparato y asequrese de su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios
no recomendados o no suministrados
por el fabricante puede implicar
riesqos de incendio, descarga eléctrica
0 lesiones personales. Desconecte
siempre el aparato de la alimentacidn
si va a dejarlo desatendido o antes de
montarlo, desmontarlo, limpiarlo o
darle mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a agentes atmosféricos (lluvia,
s0l, etc.). Solo para uso en interiores. No
deje el aparato desatendido mientras
esté conectado a la red eléctrica. No
utilice el aparato con las manos o los pies
mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los materiales del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que pueden representar
una fuente de peligro. Mantenga las
bolsas de pldstico fuera del alcance de los
nifios. No es un juguete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. El aparato puede
ser utilizado por nifios mayores de 8 afios
y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o sin
experiencia 0 conocimiento, Siempre
bajo supervision o después de haber
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recibido instrucciones sobre el uso sequro
del aparato y comprendido los peligros
asociados. Los nifios no deben jugar coneel
aparato. La limpieza y el mantenimiento
que deba realizar el usuario no deben ser
efectuados pornifios, amenos quetengan
mas de 8 afos y estén supervisados.
Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios y
quérdelo en un lugar seco y sequro. Para
carqar el aparato, conecte el cable USB
suministrado.

&ATENCI()N!
Iﬁl No cubrir, Durante el funciona-

miento, la salida de aire no debe estar
obstruida. Utilice el producto en interio-
res, no al aire libre. Evite su uso en lugares
himedos como el baro. Utilicelo sobre
superficies planas y estables. Proteja el
producto de la luz solar directa, la hume-
dad, el agua, los gases, los vapores o los
disolventes inflamables. No derrame
nunca liquidos sobre el aparato. Si pene-
tran liquidos en el interior, desconecte a
alimentacion y retire el enchufe. No su-
merja el aparato en agua. jPeligro de de-
scarga eléctrica! No lo utilice cerca de una
ventana abierta para evitar riesgos de
cortocircuito causados por la lluvia o el
goteo. Nunca cubra el aparato mientras



estd en funcionamiento. Cuando el apa-
rato esté en uso, no introduzca los dedos
ni objetos en su interior. jPeligro de lesio-
nes!

Este producto contiene una bateria recar-
gable incorporada, no reemplazable. No
Intente quitar 0 reemplazar la bateria, ya
que esto puede dafiar el dispositivo, cau-
sar un mal funcionamiento o constituir
un riesgo de sequridad. No desmonte el
producto para acceder a la bateria. Las
baterias de litio permiten cargas parcia-
les. Sino se utiliza, cargue las baterias al
menos cada 3 meses. No deje la bateria
bajo la luz directa del sol o dentro de un
vehiculo en los dias calurosos. La bateria
debe almacenarse en un lugar seco, sin
humedad y ventilado a una temperatu-
ra de entre 0 °Cy 40 °C. Si la bateria estd
expuesta a temperaturas inadecuadas,
puede producirse una fuga de liquido de
la bateria. No perfore, aplaste ni queme
|a bateria, ya que podrian producirse in-
cendios o explosiones. Si el liquido der-
ramado entra en contacto con los ojos 0
la piel, enjuague inmediatamente el drea
afectada con aqua, no frote y busque
atencion médica. Podrian producirse le-
siones. Utilice guantes de proteccion para
limpiar. Mantenga la bateria fuera del
alcance de los nifios. No cargue el pro-
ducto en condiciones no sequras. Man-
tenqa el producto alejado de materiales

inflamables durante el uso o la carga. No
sumerja la bateria en agua ni pulverice
agua u otros liquidos sobre la misma.
Ademés, si entra en contacto con agua u
otros liquidos, pueden producirse dafios
en la carcasa. En caso de generacion de
gas, sobrecalentamiento y llamas, la ba-
teria deberd colocarse inmediatamente
al aire libre en un recipiente ignifugo y
cubrirse con arena, lejos de materiales
inflamables. Utilice un pafio ligeramente
humedecido para la limpieza. No utilice
baterias dafiadas. En caso de hinchazon,
fuga de liquido, olor inusual o sobreca-
lentamiento, suspenda inmediatamente
el uso y pdngase en contacto con el ser-
vicio técnico. Evite choques violentos:
caidas o aplastamientos pueden dafar
la bateria y causar peligro. No deje las
baterias sin vigilancia durante la carga.
Utilice solo cargadores compatibles.

Eliminacion: al final de la vida (til del
producto, entreque el dispositivo en un
punto de recogida autorizado para la
correcta eliminacion y reciclaje de las ba-
terias, de acuerdo con la normativa local.



MANUAL DE USO
COMPONENTES

@

1. Depdsito de agua

2. Orificios de nebulizacién

3. Indicador de carga

4. Interruptor de nebulizacion
5. Interruptor de aire frio

6. Salida de aire

7. Puerto de carga Type-C

8. Entrada de aire

FUNCIONES

Funcion de ventilacion: Toque el interruptor de aire frio (marcado con el
simbolo del ventilador).

En la primera pulsacion, se enciende la luz indicadora y se activa la pri-
mera velocidad.

En la sequnda pulsacién, se activa la sequnda velocidad.

En la tercera pulsacion, se activa la tercera velocidad.

En la cuarta pulsacién, la ventilacion se apaga.

Funcion de nebulizacion:

Toque el interruptor correspondiente para activar la funcion.

Primera pulsacion: la luz se enciende y comienza la nebulizacion con-
tinua.

Segunda pulsacion: activa el modo intermitente (5 sequndos ON / 5
segundos OFF).

Tercera pulsacion: la funcion se apaga.

Asegurese siempre de que haya suficiente agua en el depésito para evi-
tar dafios por funcionamiento en seco.

Indicadores de bateria:

Luz intermitente (3 veces): la bateria esté descargada y lista para recar-
qarse.

- Luz fija: la bateria estd completamente cargada.

« Luz blanca intermitente: la bateria se estd cargando.

Nota: Es normal que el flujo de aire disminuya cuando la bateria estd casi
descargada. Después de una carga completa, el volumen de aire volvera
alos niveles normales.

Pardmetros técnicos

- Capacidad del depdsito: 700 ml
« Nebulizacién: dos modos

« Botones: tdctiles

«Velocidades del ventilador: tres
« Nivel de ruido: 52 dB(A)
«Tiempo de carga: 3 horas

« Duracién tras la carga: 1,5 horas

P- AVISOS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instruces antes de
utilizar o aparelho. Leia todos os avisos
de sequrana e todas as instrucdes. 0
ndo cumprimento pode causar choques
elétricos, incéndios e/ou ferimentos
graves. 0 aparelho destina-se apenas a
uso doméstico e para as funcdes indicadas
neste manual. Nao é adequado para uso
profissional.

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Nao utilize o aparelho para fins
diferentes dos previstos. A utilizaao
indevida pode causar perigos ou
ferimentos graves. Qualquer utilizado
diferente da indicada € considerada
imprdpriae perigosa, expondo o utilizador
a riscos elétricos e danos pessoais. Ao
eliminar o aparelho, recomenda-se torn-
lo inoperante. Antes de ligar o aparelho
a corrente, verifique os dados técnicos
e ndo utilize tomadas ou extensoes
incompativeis. Nao utilize o aparelho se
0 cabo ou alguma das suas partes estiver
danificada. Nao puxe nem transporte o
aparelho pelo cabo de alimentacao. Nao
utilize 0 cabo como pega. Nao enrole 0
cabo em tomo de cantos afiados nem



0 coloque sobre superficies quentes.
Guarde este manual de utilizacao junto
com as instrucdes durante toda a vida dtil
do aparelho para consulta. Em caso de
cedéncia a terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a
leitura deste manual alqumas partes
forem de dificil compreensdo, contacte a
empresa antes de utilizar o produto.

&ATENCIT\O!

Atencdo!  Verifique  periodicamente
0 aperto dos parafusos, o estado de
desgaste e o correto funcionamento
do aparelho. A utilizacdo de acessorios
ndo recomendados ou ndo fornecidos
pelo fabricante pode implicar riscos de
incéndio, choque elétrico ou ferimentos.
Deslique sempre o aparelho da corrente
se 0 deixar sem vigilancia e antes de o
montar, desmontar, limpar ou efetuar
manutencdo. Ndo deixe o aparelho
exposto a agentes atmosféricos (chuva,
sol, etc.). Apenas para uso interior. Nao
utilize 0 aparelho com as maos ou os pés
molhados ou descal¢os.

AATEN(;AO!

Atencdo! Perigo de asfixia. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas, pois podem con-
stituir uma fonte de perigo. Mantenha

05 sacos de plastico fora do alcance das
criangas. Ndo & um brinquedo. Durante a
utilizagao, certifique-se de que as criangas
ndo entrem em contacto com o aparelho.
0 aparelho pode ser utilizado por crianas
com 8 anos ou mais e por pessoas com ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou sem experiéncia ou conhe-
cimentos, sob superviséo ou apds terem
recebido instrucdes sobre o uso sequro e
compreendido os perigos. As criangas ndo
devem brincar com o aparelho. A limpeza
e a manutenqdo a realizar pelo utilizador
nao devem ser feitas por criangas, exceto
se tiverem mais de 8 anos e sob super-
visdo. Mantenha o aparelho e o cabo fora
do alcance das criancas com menos de 8
anos e quarde-o num local seco e sequ-
ro. Para carregar o aparelho, lique o cabo
USB fornecido.

&ATENQAO!
Iﬁl Nao cobrir. Durante o funciona-

mento, a saida de ar ndo deve estar ob-
struida. Utilize o produto apenas em am-
bientes interiores, nao no exterior. Evite
utilizar o produto em locais himidos,
como a casa de banho. Utilize em su-
perficies planas e estaveis. Proteja o pro-
duto da luz solar direta, da humidade, da
dqua, de gases, vapores ou solventes in-
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flamaveis. Nunca derrame liquidos sobre
0 aparelho. Se entrarem liquidos no inte-
rior, desligue a alimentagao e retire a fi-
cha. Ndo merqulhe o aparelho em dqua.
Perigo de choque elétrico! Néo o utilize
perto de janelas abertas para evitar riscos
de curto-circuito causados por chuva ou
gotejamento. Nunca cubra o aparelho
quando estiver em funcionamento.
Quando o aparelho estiver a funcionar,
nunca introduza os dedos nem objetos no
interior, Perigo de ferimentos!

Esse produto contém uma bateria recar-
regavel integrada ndo substituivel. Nao
tente remover ou substituir a hateria,
pois isso pode danificar p dispositivo,
provocar mau funcionamentos ou resul-
tar em riscos de sequranca. Nao desmon-
te 0 produto para ter acesso a bateria. As
baterias de litio permitem recarregamen-
tos parciais. Em caso de ndo utilizacdo,
recarreque as baterias pelo menos a cada
3 meses. Nao deixe a bateria em lugares
expostos a luz solar direta ou no interior
de veiculos automdveis em dias muito
quentes. A bateria deve ser quardada em
ambientes secos, sem humidade e venti-
lados com temperatura incluida entre 0°C
e 40°C. Se a bateria for exposta a tem-
peraturas ndo adequadas, podem ocorrer
vazamentos de liquido da bateria. Nao
fure, esmaque ou queime a bateria: po-
dem ocorrer incéndios ou explosdes. Se 0
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liquido que vazou entrar em contato com
0s olhos ou a pele, enxdque imediata-
mente a drea interessada com aqua, sem
esfregar e procure um médico. Podem
ocorrer lesoes. Utilize luvas de protecdo
para limpar. Mantenha a bateria longe
do alcance das criangas. Ndo recarreque
0 produto condiges nao sequras. Guarde
0 produto longe de materiais inflamaveis
durante a utilizacao ou o recarregamento.
Nao merqulhe na dgua e ndo borrife dgua
ou outros liquidos na bateria. Em caso de
contato com a dqua ou com outros liqui-
dos, além disso, podem se verificar danos
a0 involucro. Em caso de produgao de gds,
sobreaquecimento e chamas é necessario
posicionar imediatamente a bateria ao ar
livre no interior de um contentor ignifu-
40 e cubra-o com areia, bem distante de
materiais inflamaveis. Utilize um pano li-
geiramente himido para a limpeza. Nao
utilize haterias danificadas. Em caso de
inchago, perda de liquido, cheiro insdlito
ou sobreaquecimento, interrompa ime-
diatamente a utilizacdo e procure a as-
sisténcia técnica. Evite batidas violentas:
quedas ou esmagamentos podem danifi-
car a bateria e provocar perigos. Nao dei-
Xem sem supervisao as haterias durante
0 recarregamento. Utilize somente carre-
gadores de baterias compativeis.

Eliminacdo: no fim do ciclo de vida do
produto, entreque o dispositivo em um
centro de recolha autorizado para uma



correta eliminacdo e reciclagem das bate-
rias, em conformidade comas normativas
locais.

MANUAL DE UTILIZACAO
COMPONENTES
1
(@) w—
: o O 5
H

1. Depésito de dgua

2. Orificios de nebuliza¢do

3. Indicador de carga

4. Interruptor de nebulizacao

5. Interruptor de ar frio

6. Saida de ar

7. Porta de carregamento Type-C
8.Entrada de ar

FUNCOES

Funcao Ventilacao: Toque no interruptor do ar frio (assinalado com o
simbolo do ventilador).

Nad pdrimeira pressao, acende-se o indicador e inicia-se a primeira velo-
cidade.

Na sequnda pressao, ativa-se a sequnda velocidade.

Na terceira pressdo, ativa-se a terceira velocidade.

Na quarta pressdo, a ventilacdo desliga-se.

Fungdo Nebulizagdo:

Toque no interruptor correspondente para ativar a fungdo.

Primeira pressao: a luz acende e inicia a nebulizagdo continua.

Segunda pressdo: ativa 0 modo intermitente (5 segundos ON / 5 segun-
dos OFF).

Terceira pressao: a fungao desliga-se.

Certifique-se sempre de que ha dqua suficiente no reservatdrio para evi-
tar danos provocados pelo funcionamento a seco.

Indicadores da bateria:

Luz intermitente (3 vezes): a bateria esté descarregada e pronta para
recarregar.

« Luz fixa: a bateria estd completamente carregada.

- Luz branca intermitente: a bateria estd em carregamento.

Nota: E normal que o fluxo de ar diminua quando a bateria esta quase
descarregada. Apds uma carga completa, o volume de ar voltard ao nivel
normal.

Parametros técnicos

« Capacidade do reservatdrio: 700 ml
« Nebulizagdo: dois modos

« Botdes: interruptor tétil

« Velocidades do ventilador: trés

« Nivel de ruido: 52 dB(A)
«Tempo de carregamento: 3 horas
« Duragdo apds carregamento: 1,5 horas

GR- NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL

&npozoxm

Mpoooyr! Awpdote Ti¢ odnyiec mpw
a6 ypAon. AwPdote Ohe¢ T
npocibomoinoeic aogaheiac kat OAeg TiC
odnyiec. H pn mpnon autwv pmopei va
mpokahéoel nhektpomincla, mupKayid
f goBapol Tpavatiopiols. H ouokev
mipoopiCeTar [ovo yia otkiakr xpron Kat
YlaTi¢ Aertoupyieg mou meplypd@oval 0To
mapov eyyetpioto. Aev eivar kataMnhn yia

emayyehpatii xpron.

Anpozoxm

Mpoaoyn! Mnvxpnotponoleite T ovokeun
Yl okomolg dlagopettkolg amd- Toug
mpoBAemoyievoug. H kakn xprion pmopei
v mpokaéoel kwdvvous 1 goapolg
Tpauplatiopovg. Kade drapopetik yprion
Bewpeitar akaraMndn kat emkivouvn
ka ekBétel Tov XproTn o€ nhekTpiKoUg
KIvdUvoug kai Tpaupatiopovue. Katd ty
anoppuhn TG OUOKEUNC, OUVIOTATAL Va
TV Kataotioete un Aeroupyky. Mpw
a0vdeon, eNeyCre TaTegvika dedopéva kal
UV ypnotpomoleite mpiCeC f mpoekTaoelC
aovpatec.  Mnv - ypnotpomoigite T
OUOKEL av TO KaAwdio 1) THAKATA TG
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elvat kateotpappéva. My tpaBdre olre
UETAQEPETE T OUOKEVR amd T0 KaAwOL0
Tpogodosiac. Mnv o ypnotpomoteite
w¢ han. My nepvare 1o kahwdio yopw
amé apunpe ywvieg ovte tomoetelte
nive o¢ Beppéc emgdvetec. Quddre
T0 Mapov eyeipidto pali pe Tic odnyie
ka6 0An T O1dpKeta (Wig T OUOKEVAS.
Ye mepimtwon petaBifaong o€ Tpitoug,
napadwote Kar 0An TV Tekpnpiwon. Av
Katd T avdyvwon mpokiyouv duavonTa
ONpeia, EMKOWWVNOTE e TV ETaIpEia

mpw T Xpron.

&npozoxm

Mpoooyy!  ENéyyete  mepodikd
otaBepdtna kau T pBopd TG ouokewn,
kawc kat ™ owot Aeroupyia . H
XPon HN €yKeEKpIHEVQY ECapTjdTLY
imopel  va - mpokakéoel  mupKayld,
Nhektponhéia | Tpavatiopols.
Amoouvdéote  mvia T OUOKeUN
ano o pedpa OTav  pével  ywpic
eniBheyn 1 mow amd- uvappohoynan),
amoouvappohoynon,  kabapiopd 1
ouvtipnon. Mnv agrvete T ouokeun
emsﬁauévn 0t KOIpIkd  (pawopieva
(Booxd, o k.Am.). Movo yia ewrepkn

Xprion. M xpnatoioteie e Bpeyuéva
Xéptary modia.

12

&npozoxm

Mpooox! Kivéuvog aogudiac. Ta ulikd
ouokevaoiag O¢v mpémet va Ppiokoval o
elBéNea mandiav. Kparote Ti¢ maoTikég
oakouNeq pakpid. Aev eivarmagvidl. Kard
T ypron, Bepaiwbeite on Ta naudid dev
épyovtar o€ €magi) e ™ ovokevr). H
ouoKeui] pmopet va yprowonoundei amd
maudid v Twv 8 €TwV Kal amo dtopa e
Hewpéves ikavotnteg umo- emiBhegn 1
lletd ano exmaidevan ot owOTH KprON.
Ta mawdid dev mpémel va maiCouv e ™
ouokeur. 0 kaBapiopog kat n ouvtrpnon
Oev mpémet va ekteholvtar amd maudid
kAo Twv 8 eTwv. QuAdCTe ™ ouaKkevr Kal
10 Kahwdio og &npod Kau ao@ahég pepog.
lla @ption, ouvdéote To mapeyopevo
kahadlo USB.

Anpozoxm
%an kahomtete.  Katd

\ermoupyia, n €¢0d0¢ Tou aépa dev mpénel
Va QpAcOETaL. XpnotpomoleiTe 10 mpoiov
UOVO 0€ EOWTEPIKOUC YWpoug, O)l O€
eCwtepikoU. Amoguyete ™ ypAon o€
UYPOUC  YWPOUC  OMW¢ TO  mavio.
TomoBetrate to e eninedn ki otadepn
empdvela. llpootatevote To ano dyiean
nhiak - aktwoBoia, uypacia, vepo,
aépta, atpodc ki eoghektoug dtahiTe.



Mnv  piyvere moté uypd mdvw o
ovokevr. Av eloywprigowv Uypd oTo
EQWTEPIKO, amoouVdEoTe apéowe TV
Tpogodoaia. Mnv BubiCete T ouokeun
070 Vepo. Kivduvo nhektpomngiac! Mny
Xpnolgomoteite  kovid  0¢  avoiyo
mapdBupo  yia  va  amoglyete
Bpayukokhwpa  amd  Bpoyd.  Mnv
KOAUTITETE TOTE TN OUOKEVN KoTd T
\eroupyia. Otav Aertoupyei, jnv €lodyete
Odytuka 1} QVTIKEijiEva 0T EOWTEPIKO.
Kivéuvoc tpavpatiopod!

Auto To mpoidu mepLéyel EVOWHATWpEN
enavagopti{Opevn pmatapia mou dev
aviikaBiotatal.  Mnv  emyeiproete
VO QQAIPEOETE 1) VA QVTIKATAOTIOETE
v pmatapia, kaBw¢ aquto  pmopel
va mpokahéoel (uid o guoKeun,
Ouohertoupyiec i va Béoel oe kivouvo
v aopdAeta. Mnv amoouvappohoyeite
T0 TPOIOV Yl va amoKTroeTe mpoafaon
otV pnatapia. Ot pmorapiec Abiou
Enmmpénowy epik) enmavagoption. Edv
dev 10 ypnatponoteital, enavagopriCee
TIC pmatapiec Touhdylotov Kade 3 puivec.
Mnv agivete Ty pmatapia o€ pépn
eKteBelpéva oe dyeao nhiako guy A iéod
0¢ oyfuata Ti¢ mohy eoté nuépec. H
unatapia mpémet va amoBnkevetal o¢
¢npd, aepi(uevo Kai ywpi¢ vypaoia
mepipaMov e Beppokpaoie petay
0°C kau 40°C. Edv n pmarapia ektebei oe
akatdMnhe¢ Oeppokpaoicc, evdéxetal

va mpokhnfei dlappor} e  dlappon
Uypou amd TV pmatapia. Mnv Tpundte,
ouv6NBete 1 katte Ty pmatapia: pmopei
va mpoknBet mupkayid  éxpnén. Edv to
Olappevaav vypo éplel o€ emagn pe Ta
udria i 1o déppa oac, Eemhivete apéon
v mAnyeioa mepioyr pe vepd, Ywpic
Tpiipo, kat (nmnote latpik Bonbela.
Evdéxetat va mpoxAnBolv tpauiatiogiol.
Xpnotuomotote mpooTateuTikd Ydvtia
katd Tov kabapiopo. Kpatiote v
unatapia pakpid amé maidid. My
€navagoptiCeTe T0mpoiov o jn aopaleic
owvikec. Kpatiote To mpoiov Hakpid
ano eghekta UNIKd Katd T ypron 1 T
@dption. Mnv Pubicete v pmatapia o¢
vepo kat pnv Pexdadete vepd f dMa vypd
ndve e, Emmhéoy, 1 enagn pe vepo 1
GMa vypd mopel va mpokahégel Cnpid
0To mepiBhnpa. 2€ mepimtwon mapaywyic
aepiov,  umepBépuavone 1 ghoyag,
evar  amapafmto  va Tomofetfoete
Qéowg TV pmatapia 0€ ECWTEPIKO
XWpo, Héad o€ éval mupipiayo doxeio Kal
Va 10 KahOYeTe pe Apo, pakpid amo
ebohekta uAikd.  Xpnowomoujote €va
ehappwg Lypd mavi yia Tov kaBapiopo.
Mnv  Xpnotponoleite  KATeOTPOpHEVES
unarapiec. Ev mapoualaotei govoKwya,
owappor; uypol, aouviBloty oopn 1
unepbéppavon,  dlakoyte  apéowg T
XPAON KAl EMKOWWVAOTE (i€ TV TEXVIK
unootpin.  Amoglyete ¢ lateg
oUykpoUoEIC: N mTwon 1 N oUvOAn



unopel va mpokahéoel {nud oty
imarapia katva mpokahéoe! kivouvo. Mny
aQrjvete TIC pmatapiec xwpic emiBheyn
Katd T @dprion. Na pnaiyionoteie jovo
oupBaToug PopTIOTEC,

Amoppuyn: 210 téhog Tou kikou (¢ Tou
TPOIOVTOG, HETAPEPETE TN GUOKEVN € EVa
£60V01000TNUEVO KEVTPO OUMOYAC Yia
v opBr amdppupn kar avakixAwon Twv
UITATAPLEY, OUPQWYA [IE TOUG LOYVOVTEC
KQVOVIOMOUC,

ETXEIPIAIQ XPHXZHX
IYITATIKA MEPH

1. Doyeio vepou

2. Omég vepehomoinong

3. Evektikn Auyvia poptiong
4. Makomng vegehomoinong
5. Aakommg Yuxpou aépa

6. E¢odoc aépa

7.00pa poptiong Type-C

8. Eioodoc aépa

AEITOYPTIEX

Aertoupyia agptopov: Ayyi€te tov Srakomtn Yuxpou aépa (e To c0pBoo
TOU QVENLOTIPA).

Me 1o mpwto mdtnua avaPel n évden Kai evepyomolgital n mMPWIN
Tayutnra.

Me 10 d€UTepo mdTnpa evepyomoleitat n Seutepn TayiTnTa.

Meé o tpito mdtnpa evepyomoteitat n Tpitn TayvTTa.

Meé 1o TéTapto matnpa n Aetroupyia aepiopiol amevepyomoleital.
Nertoupyia vegehomoinonc:

Ayyi€te Tov avtioTotyo SlakdmTn yia va evepyomounoeTe T Aettoupyia.
Mpwto mdtnpa: avaPet n évdei§n kat §ekva n cuvexrg vegehomoinon.
Aebtepo matnpa: evepyomoleital n Slakekoppévn Aetovpyia (5

14

devtepohemta ON / 5 eutepohemta OFF).

Tpito mdtnpa: n Nerroupyia amevepyomoteitat.

BeBawwbeite mavta 6T1 uMApyel MapKii¢ moo6TNTA VEPOU 0To doyeio yia
va ano@uyete {nuiég amo Aerroupyia wpic vepo.

Evdeiéerc pmavapiac:

Avaooprivel 3 @opéc: N pmatapia éxel amooptioTel kal xpelaletal
@opTioN.

« Y1aBepo Qw¢: n pratapia ivat mipws YopTiopévn.

« \eukd avaBoaprvov gwg: n pmatapia goptidetal.

Inpeiwon: Eival guotohoyikd n por Tou aépa va pelwvetal otav n
pmatapia sivat oyedov adera. Meta amo mipn @opTion, 0 OyKog Tou aépa
EMAVEPKETAL 0TA KAVOVIKA Emimeda.

Texvikd Yapaktnplotikd

« Xwpnukdtnta doyeiov: 700 ml

« Negehomoinan: 6uo Aettoupyieg

« Kovpma: agri¢

« TayUTNTEC QVENIOTIPA: TPELS

« Eminedo BopuBou: 52 dB(A)

« Xpovog popTionG: 3 wpeg

« Midpketa petd m @option: 1,5 wpeg

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

AUPOZORENJE!

Paznjal ProCitajte upute prije uporabe.
Procitajte sve sigurnosne napomene i
upute. Nepostivanje ovih upozorenja
moze uzrokovati elektricni udar, pozar
ili ozbiljne ozljede. Uredaj je namijenjen
iskljucivo kucnoj uporabi i funkcijama
navedenima u ovom prirucniku. Nije
prikladan za profesionalnu uporabu.

UPOZORENJE!

Paznja! Ne koristite uredaj za druge svrhe
osim predvidenih. Nepravilna uporaba
moze prouzroditi opasnost ili ozbiljne
ozljede. Svaka druga uporaba smatra se
nepravilnomi opasnom te korisnika izlaze
riziku od elektricnog udara i ozljeda.
Prilikom odlaganja uredaja preporucuje



se da ga ucinite neupotrebljivim. Prije
spajanja provjerite tehnicke podatke i
nemojte koristiti uticnice ni produzne
kabele koji nisu kompatibilni. Ne koristite
uredaj ako je kabel ili neki njegov dio
oStecen. Ne vucite uredaj za kabel niti ga
koristite za noSenje. Ne omatajte kabel
oko ostrih rubova i ne stavljajte ga na
vruce povrine. Cuvajte ovaj prirucnik
tijekom cijelog vijeka trajanja uredaja.
Ako se uredaj prenosi treCim osobama,
predajte i dokumentaciju. Ako su upute
nejasne, obratite se proizvodacu prije
uporabe.

&UPOZORENJE!

Painjal  Redovito  provjeravajte
pricvrscenost vijaka, stanje istrosenosti
uredaja i ispravnost rada. Koristenje
dodatne opreme koja nije preporucena
od proizvodaca moze uzrokovati pozar,
elektricni udar ili ozljede. Iskljucite uredaj
iz napajanja kada ga ne nadzirete ili
prije Ciscenja i odrZavanja. Ne ostavljajte
uredaj izlozen vremenskim uvjetima
(kisa, sunce itd.). Samo za unutamju
uporabu. Ne koristite uredaj s mokrim
rukama ili bosih nogu.

&UPOZORENJE!

Paznja! Opasnost od qusenja. Materijali
za pakiranje ne smiju se drzati u dohvatu

djece. Plasticne vrecice drzati dalje od
djece. Nisu igracke. Tijekom uporabe
pazite da djeca ne dolaze u kontakt s
uredajem. Uredaj mogu koristiti djeca
starija od 8 godina i osobe s ogranicenim
sposobnostima ako su pod nadzorom ili
su obucene za sigurnu uporabu, Djeca
se ne smiju igrati s uredajem. (iScenje
i odrZavanje ne smiju obavljati djeca
mlada od 8 godina. DrZite uredaj i kabel
izvan dohvata djece te ga pohranite
na suho i sigurno mijesto. Za punjenje
uredaja koristite prilozeni USB kabel.

&UPOZORENJE'

Ne prekrivati. Tijekom  rada
izlaz zraka ne smije biti blokiran. Koristite
proizvod samo u zatvorenim prostorima,
ne na otvorenom. |zbjegavajte uporabu u
vlaznim prostorima poput kupaonice. Po-
stavite ga na ravnu i stabilnu povrsinu.
[astitite ga od izravne sunceve svjetlosti,
vlage, vode, plinova, para i zapaljivih ota-
pala. Nikada ne izlijevajte tekucinu po
uredaju. Ako tekucina ude unutra,
iskljucite napajanje i izvucite utikac. Ne
uranjajte uredaj u vodu. Opasnost od
strujnog udara! Ne koristite u blizini otvo-
renog prozora kako biste izbjegli kratki
spoj zbog kise. Nikada ne prekrivajte
uredaj dok radi. Kada uredaj radi, ne
stavljajte prste niti predmete unutra.
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Opasnost od ozljedal

Ovaj proizvod sadrzi ugradenu punji-
vu bateriju koja nije zamjenjiva. Ne
pokusavajte uklonitiili zamijeniti bateriju
jertomoze ostetiti uredaj, uzrokovati kva-
rove ili predstavjati sigurnosni rizik. Ne-
mojte rastavljati proizvod da biste pristu-
pilibateriji. Litijske baterije omogucuju
djelomicno punjenje. Ako se ne koriste,
napunite baterije najmanje svaka 3 mje-
seca. Ne ostavljajte bateriju na mjestima
izlozenim izravnoj suncevoj svjetlostiili u
vozilima tijekom vrlo vrucih dana. Bateri-
ja se mora skladistiti u suhom, bez vlage
| prozracenom okruzenju s temperatu-
rama izmedu 0°C i 40°C. Ako je baterija
izloZena neodgovarajucim temperatura-
ma, moze doci do curenja tekucine iz ba-
terije. Nemojte busiti, gnjeciti ili spaljivati
bateriju: moZe doci do poZara ili eksplo-
zije. Ako iscurela tekucina dode u kontakt
s vasim ocima ili kozom, odmah isperite
zahvaceno podrucje vodom, bez trljanja,
i potrazite lijecnicku pomoc. Moze doci
do ozljeda. Prilikom ciscenja koristite
zastitne rukavice. Drzite bateriju izvan
dohvata djece. Ne punite proizvod u ne-
siqurnim uvjetima. DrZite proizvod dalje
od zapaljivin materijala tijekom upora-
be ili punjenja. Nemojte uranjati u vodu
niti prskati bateriju vodom ili drugim
tekucinama. Nadalje, kontakt s vodom il
drugim tekucinama moze ostetiti kuciste.
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U slucaju stvaranja plina, pregrijavanja
ili plamena, potrebno je odmah staviti
bateriju na otvoreno unutar vatrostalne
posude i prekriti je pijeskom, daleko od
zapaljivih materijala. Za ciScenje koristi-
te blago vlaznu krpu. Nemojte koristiti
oStecene baterije. Ako dode do oticanja,
istjecanja tekucine, neobicnog mirisa ili
pregrijavanja, odmah prestanite koristiti i
obratite se tehnickoj podrsd. Izbjegavajte
nasilne udarce: pad li prignjecenje mogu
ostetiti bateriju i izazvati opasnost. Ne
ostavljajte baterije bez nadzora tijekom
punjenja. Koristite samo kompatibilne
punjace.

Lbrinjavanje: Na kraju Zivotnog ciklusa
proizvoda, odnesite uredaj u ovlasteni
sabimi centar za ispravno zbrinjavanje |
recikliranje baterija, u skladu s lokalnim
propisima.



LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YITOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

&ll = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - MiaBaoTe 1o eyelpibio Tou XelploTr
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AnéppiPn NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU E0MAGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Apparecchio con classe
di protezione Il (SELV)

©

E - Dispositivo con clase de proteccion Il (SELV)
P - Dispositivo com classe de protecao Il (SELV)
GR - Zuokeun pe Babuo npootasiac Il (SELV)
HR - Uredaj s razredom zastite Il (SELV)

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

>

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEIGOMOIRGEIC KAl TOUG KavovIoHoUC ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

= Non coprire! Pericolo di surriscaldamento

b

E - iNo lo cubra! Peligro de sobrecalentamiento

P - N&o cubra! Perigo de superaquecimento

GR - Mnv 1o kahumrtete! KivSuvog umepBépuavong
HR - Ne pokrivati! Opasnost od pregrijavanja

= Smaltimento batterie: non smaltire nei rifiuti domestici.
Raccogliere separatamente ai sensi del Regolamento (UE) 2023/1542

ot

E - Eliminacién de baterias: no e conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2023/1542.
P - Eliminagéo baterias: ndo elimine nos rejeitos domésticos.

Recolha separadamente em conformidade ao Regulamento (UE) 2023/1542.

GR - An6ppupn pmatapiov: Mnv Ty anoppinTeTe 0Ta OIKIAKA AMOPPIHUATA.

SUMEETe Eexwplota oOpwva pe Tov Kavovioud (EE) 2023/1542.

HR - Zbrinjavanje baterije: Ne bacajte u ku¢ni otpad.

Prikupiti odvojeno u skladu s Uredbom (EU) 2023/1542.
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Denominazione Ventilatore
Modello L7

Simbolo | Valore Unita
Portata massima d‘aria F 6,6 m’/min
Potenza assorbita del
ventilatore P >4 w
Valori di esercizio Sv 1,22 (m*/min)/W
Consumo elettrico in
modo «attesa» Pss 0,04 W
Consumo elettrico in
modo «spento» Poff / W
Livello di potenza sonora
del ventilatore L 53,6 dB(A)
Velocita massima dell’aria | ¢ 1,6 m/sec
Consumo elettrico
stagionale Q 177 kWh/a
Norme di misura per il )
valore di esercizio IEC 60879:2019
Referente per ulteriori Piero Bello

informazioni
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito
impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido
urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotec-
nici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla
gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'awvio
successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili
effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo
del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas,
si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto no debe eliminarse
junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, deberd depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida dtil, en los centros de
recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato
similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada
recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a
evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto
el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se elimi-
nado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido
urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacao nos centros de recolha especificos para lixo eletronico e eletrotécnico, ou
entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entrega-lo gratu-
itamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em
seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos
para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizacao e/ou a reciclagem dos materiais com os quais € composto o equipamento. A eliminagao abusiva
do produto comporta a aplicacdo das sanges previstas pela normativa vigente.

GR -To okupwpévo gOMBOAO kBOU ATTOPPLUUGTIY UTTOBELKVOEL OTL TO TIPOTIOV UTIOKELTOL OE AVAKOKAWGT. MLt TX TeKVLKG XXPAKTNPLOTIKK TOU, TO
TIPOiGV, £dv dev amoppLeBel owoTa, umopel var elvar emikivouvo yux TV vyelo paig koL To TeptB&NAOV. Mot To Adyo auTd, To TIPoidv Sev Trpémel vax
omoppTITETAL POTL P To OTePed AOTIKG ArTOBANTG. Koimé GuVETTEL, N XPROTNG Box TIPETTEL VO PETRQEPEL TAY GUGKELY OTO TENOG TNG AELTOUPYLKNAC
Twhg ™G € KATGMNAX SLXPOPOTIOUEVK KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVLKEG GUTKEVEG KAt NAEKTPO-TEXVIKK ATOBNNTA, A V& TNV EMOTPEVEL OTOV
ALVOTIWANTA KaTé TNV otyOpd JLXG VEXC GUOKEVAC LO0BUVApOU TOTIOU, N VX TV KTTOdWTEL dwpedv, aE TEPITITWON TIOND LpKWV dLXaTGTEWY OF
KOXTOOTAUGT TIOU TIRPEXOLY GUTH TNV UTMPETTa. H KaToMnAN EexwpLoTh GUNAOYA YL THY MeTEELTA TIpowBnan aTnV avakkAwan, emeEepyacia
kot TEpBOMOVTIKG GuPBATA SL&Beom GUMBGMAEL 0TIV BTTIOQLYA KPVNTIKWV ETILTITWOEWY L& TO TEpLBAANOV KoL TRV Lyelor Kot Tipowdel T
ETOVAXPNOLHOTIOMON 1 / KoL avakOKAWOT TWv UKWV TI0L GTpTiCouv Tov EE0TIALOWO. Maipévopn Gtoppupn Tou TTPOIOVTOC GTTO ToV LBLOKTATA
GUVETTRYETOL TNV EQXPUOYN TWV SLOLKNTLKWOV KUPWIELWV TIOL TIPOBAETIOVTAL AT TO VOO.

HR -0znaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako
proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozZen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik
treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku
kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge.
Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju
negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje
proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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